

Administração

GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA - SSP
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SERGIPE
TERCEIRA SEÇÃO DO ESTADO MAIOR GERAL
CONCURSO PÚBLICO - OFICIAL PM - COMBATENTE

EDITAL Nº 04/2024
EDITAL RETIFICAÇÃO Nº 05/2025

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO E O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SERGIPE, no uso das suas atribuições legais e regulamentares, e considerando o disposto na Lei nº 2.066/76 (Estatuto dos Policiais Militares do Estado de Sergipe), e suas alterações, em conformidade ao disposto na Lei Complementar nº 278, de 01 de dezembro de 2016, e suas alterações, bem como, a Lei 7.823, de 04 de abril de 2014, e suas alterações, e ainda, conforme autorização governamental publicada em 19 de agosto de 2024, tornam público o Edital de Retificação nº 05/2025 ao Edital nº 04/2024 para realização de Concurso Público para admissão no **Curso de Formação de Oficiais**, visando ao provimento de vagas do **Quadro de Oficiais Combatentes da Polícia Militar do Estado de Sergipe (QOPM)**, mediante as condições estabelecidas no Edital nº 04/2024 e seus Anexos.

ONDE SE LÊ:

No ANEXO I - CRONOGRAMA PROPOSTO

AÇÕES	CONCURSO	
	OFICIAL COMBATENTE	Data Prevista
...	
Convocação para o teste de aptidão física e cartão de convocação para fase - aptidão física	24/04/2025	
Aplicação 2ª Etapa Teste de Aptidão Física - TAF	25/04/2025	29/04/2025
Resultado Preliminar do Teste de Aptidão Física - TAF	05/05/2025	
Recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física	06/05/2025	07/05/2025
Resultado do recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física e resultado final do Teste de Aptidão Física	13/05/2025	
...	...	

LEIA-SE:

No ANEXO I - CRONOGRAMA PROPOSTO

AÇÕES	CONCURSO	
	OFICIAL COMBATENTE	Data Prevista
...	
Convocação para o teste de aptidão física e cartão de convocação para fase - aptidão física	24/04/2025	
Aplicação 2ª Etapa Teste de Aptidão Física - TAF	27/04/2025	30/04/2025
Resultado Preliminar do Teste de Aptidão Física - TAF	05/05/2025	
Recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física	06/05/2025	07/05/2025
Resultado do recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física e resultado final do Teste de Aptidão Física	13/05/2025	
...	...	

Aracaju, 27 de março de 2025.

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Secretária de Estado da Administração

ALEXSANDRO RIBEIRO DE SOUZA - Cel PM
Comandante Geral da PMSE

GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA - SSP
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SERGIPE
TERCEIRA SEÇÃO DO ESTADO MAIOR GERAL
CONCURSO PÚBLICO - OFICIAL PM - (ÁREA DE SAÚDE)

EDITAL Nº 05/2024

Edital de Retificação nº 05/2025

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO E O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SERGIPE, no uso das suas atribuições legais e regulamentares, e considerando o disposto na Lei nº 2.066/76 (Estatuto dos Policiais Militares do Estado de Sergipe), e suas alterações, em conformidade ao disposto na Lei Complementar nº 278, de 01 de dezembro de 2016, e suas alterações, bem como, a Lei 7.823, de 04 de abril de 2014, e suas alterações, e ainda, conforme autorização governamental publicada em 19 de agosto de 2024, tornam público o Edital de Retificação nº 05/2025 ao Edital nº 05/2024 para realização de Concurso Público visando ao provimento de vagas **Distribuídas entre os Oficiais da Área de Saúde da Polícia Militar do Estado de Sergipe, nos quadros de Médicos (QOPM), de Odontólogos (QOOPM) e de Médicos Veterinários (QOMVPM)**, mediante as condições estabelecidas no Edital nº 05/2024 e seus Anexos.

ONDE SE LÊ:

No ANEXO I - CRONOGRAMA PROPOSTO

AÇÕES	CONCURSO	
	OFICIAL DE SAÚDE	Data Prevista
...	
Convocação para o teste de aptidão física e cartão de convocação para fase - aptidão física	24/04/2025	
Aplicação 2ª Etapa Teste de Aptidão Física - TAF	25/04/2025	29/04/2025

Resultado Preliminar do Teste de Aptidão Física - TAF	05/05/2025	
Recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física	06/05/2025	07/05/2025
Resultado do recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física e resultado final do Teste de Aptidão Física	13/05/2025	
...	...	

LEIA-SE:

No ANEXO I - CRONOGRAMA PROPOSTO

AÇÕES	CONCURSO	
	OFICIAL DE SAÚDE	Data Prevista
...	
Convocação para o teste de aptidão física e cartão de convocação para fase - aptidão física	24/04/2025	
Aplicação 2ª Etapa Teste de Aptidão Física - TAF	27/04/2025	30/04/2025
Resultado Preliminar do Teste de Aptidão Física - TAF	05/05/2025	
Recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física	06/05/2025	07/05/2025
Resultado do recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física e resultado final do Teste de Aptidão Física	13/05/2025	
...	...	

Aracaju, 27 de março de 2025.

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Secretária de Estado da Administração

ALEXSANDRO RIBEIRO DE SOUZA - Cel PM
Comandante Geral da PMSE

CONCURSO PÚBLICO
EDITAL Nº 03, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2025

RETIFICAÇÃO Nº 03

A SECRETARIA DE ESTADO DE ADMINISTRAÇÃO e a SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com os dispositivos da Constituição Federal vigente, Lei Estadual nº 2.148/1977, Lei Complementar Estadual nº 33/1996, Lei Estadual nº 7.821/2014, Lei Estadual nº 8.993/2022 e respectivas alterações, **tornam pública a retificação**, como segue:

1. Alterar a nomenclatura do cargo Médico Neurologista Fisiatra, que passa a vigorar com a seguinte redação: **Médico Neurofisiologista Clínico**.

2. Alterar no item 2.6., dos requisitos e as atribuições dos cargos, o requisito mínimo exigido pelo cargo de Médico Emergencista, que passa a vigorar a seguinte redação:

CARGO: Médico Emergencista

Requisitos: Diploma, devidamente registrado, de curso superior de graduação em Medicina, fornecido por instituição reconhecida pelo MEC; Certificado ou Declaração de conclusão de Residência Médica em Medicina de Emergência, reconhecido pela Comissão Nacional de Residência Médica; ou Título de especialista em Medicina de Emergência, reconhecido pela Associação Médica Brasileira e registrado no Conselho Regional de Medicina.

3. Alterar o item 5.1.7., que passa a vigorar com a seguinte redação:

5.1.7. Os candidatos com deficiência deverão fazer **o envio eletrônico**, via link específico no site do IBFC - www.ibfc.org.br, dos documentos comprobatórios elencados no item 5.1.6, no período **indicado no Cronograma Previsto - Anexo III**, conforme orientações a seguir:

- os arquivos contendo os documentos correspondentes para análise devem estar nos formatos, **JPEG, JPG, PNG ou PDF** com o tamanho máximo de **2 MB (megabytes)** por arquivo;
- as imagens dos documentos deverão estar em perfeitas condições, de forma a permitir a análise da documentação com clareza;
- é de inteira responsabilidade do candidato verificar se as imagens carregadas na tela estão corretas;
- não serão considerados e analisados os documentos que não pertencem ao candidato e/ou documentos ilegíveis e/ou com rasuras ou proveniente de arquivo corrompido.

4. Alterar o item 5.1.9., que passa a vigorar com a seguinte redação:

5.1.9. O candidato que não atender aos dispositivos mencionados nos itens 5.1.6. e 5.1.7. deste Edital, não será considerado Pessoa com Deficiência para fins de reserva de vagas e não terá a prova e/ou condições especiais atendidas, seja qual for o motivo alegado.

5. Alterar do **ANEXO II**, o conteúdo programático do cargo de **Médico Neurofisiologista Clínico**, que passa a vigorar com a seguinte redação:

- Anatomia e fisiologia do sistema nervoso central e periférico.
- Patologia e fisiopatologia dos transtornos do sistema nervoso central e periférico.
- Semiologia neurológica.
- Grandes categorias das afecções neurológicas: demências e distúrbios da atividade cortical superior, comas e outros distúrbios do estado da consciência, distúrbios do movimento e distúrbio do sono.
- Doença cérebro-vascular.
- Doenças neuromusculares: Nervos, músculos e junção mio-neural; Doenças tóxicas e metabólicas; Tumores; Doenças desmielinizantes; Doenças infecciosas do sistema nervoso; Doença neurológica no contexto da infecção pelo HIV; Epilepsias; Hidrocefalias e transtornos do fluxo líquórico; Cefaléias; Disgenesias do sistema nervoso; Manifestações neurológicas das doenças sistêmicas; Neurologia do trauma e urgências em neurologia.
- Indicações e interpretações da propedêutica armada em neurologia: liquor, neuroimagem e estudos neurofisiológicos.
- Medicina nuclear aplicada à neurologia.
- Eletroencefalograma, eletroneuromiografia e potenciais evocados.
- Neuroanatomia e neurofisiologia básicas
- Instrumentação
- Neurologia clínica
- Eletroencefalografia
- Eletroneuromiografia
- Potenciais evocados
- Sono e polissonografia
- EEG normal e anormal
- ENMG normal e anormal
- Potenciais evocados normais e anormais.

6. Os candidatos pagantes e com inscrições deferidas para o cargo de Médico Emergencista que

optarem por desistir do concurso em virtude da alteração realizada nos requisitos poderão requerer a restituição do valor da inscrição, no prazo de 31/03 até 09/04/2025, devendo para tanto encaminhar para o e-mail concurso@ibfc.org.br, com o assunto "Devolução Valor de Inscrição - Médico Emergencista e com os seguintes dados: número da inscrição, nome do candidato, tipo de conta, nº da conta, nº da agência, nome do banco, chave PIX e nome do titular da conta.

6.1. Ao requerer a restituição do valor de inscrição para o cargo de Médico Emergencista, o candidato estará automaticamente excluído do concurso e não poderá participar de nenhuma etapa do certame no referido cargo, podendo se inscrever para outro cargo.

6.2. O candidato que não requerer a restituição do valor de inscrição para o cargo de Médico Emergencista no prazo mencionado ou que comparecer para a realização das provas, estará, para todos os efeitos, participando no concurso e não terá a devolução realizada, ainda que tenha solicitado a devolução, nos termos do item 6 deste Edital.

6.3. A restituição do valor de inscrição ao candidato será realizada pela Secretaria de Estado de Administração em até 30 dias após o prazo final de solicitação de restituição.

Cláudio Mitidieri Simões
Secretário de Estado da Saúde

Lucivanda Nunes Rodrigues
Secretária de Estado da Administração

Governo de Sergipe
Secretaria de Estado da Administração

A Secretária de Estado da Administração baixou as seguintes portarias:

PORTARIA Nº 1297/2025 - Exonera a pedido, **BRUNO ROBERTO DA CONCEIÇÃO**, C.P.F. nº XXX.791.315-XX, Vigilante, B-1, Padrão E, do Grupo Ocupacional Administração Geral - PCCV, do Quadro Permanente de Pessoal Efetivo do Poder Executivo, lotado (a) na Secretaria de Estado da Educação, retroagindo seus efeitos a 28 de fevereiro de 2025.

Secretária de Estado da Administração
LUCIVANDA NUNES RODRIGUES

GOVERNO DO ESTADO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA - SSP
POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SERGIPE
TERCEIRA SEÇÃO DO ESTADO MAIOR GERAL
CONCURSO PÚBLICO - SOLDADO PM 3ª CLASSE - COMBATENTE

EDITAL Nº 03/2024

Edital de Retificação nº 05/2025

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO E O COMANDANTE GERAL DA POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DE SERGIPE, no uso das suas atribuições legais e regulamentares, e considerando o disposto na Lei nº 2.066/76 (Estatuto dos Policiais Militares do Estado de Sergipe), e suas alterações, em conformidade ao disposto na Lei Complementar nº 278, de 01 de dezembro

Governo de Sergipe
Secretaria de Estado da Administração

A Secretária de Estado da Administração baixou as seguintes portarias, conforme disposto nos Decretos nº 17.851/98 e nº 29.753/14, na Lei nº 8.496/18 e legislação correlata:

PORTARIA DE CESSÃO							
PORTARIA	C.P.F.	NOME	CARGO	ORIGEM	DESTINO	VIGÊNCIA	ÔNUS
1144/2025	xxx.790.165-xx	CARLOS MILTON MENDONCA TOURINHO	MÉDICO	FES	PM CAPELA	01/04/2025 a 31/12/2025	D
1142/2025	xxx.908.745-xx	JUNIO CESAR SANTOS LACERDA	OFICIAL ADMINISTRATIVO	SEED	PM ARACAJU	01/04/2025 a 31/12/2025	R

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Secretária de Estado da Administração

GOVERNO DE SERGIPE
SECRETARIA ESPECIAL DE GESTÃO DAS CONTRATAÇÕES, LICITAÇÕES E LOGÍSTICA
- SECLOG

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 123/2025

PROCESSO Nº 574/2024-COMPRAS.GOV-SECC

OBJETO: Aquisição de materiais de expediente para atender às necessidades da Secretaria de Estado da Casa Civil e Secretarias vinculadas, conforme especificações técnicas constantes do Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

PARTICIPAÇÃO: Exclusiva às Microempresas e Empresas de Pequeno Porte sediadas no Estado de Sergipe, nos termos da Lei Estadual nº 8.747/2020, alterada pela Lei nº 9.493/2024, e da LC nº 123/2006.

DATA DE ABERTURA: 14/04/2025, às 08h.

SESSÃO DE DISPUTA: 14/04/2025, às 08h30min.

NO SÍLIO: www.licitanet.com.br

ÓRGÃO SOLICITANTE: Secretaria de Estado da Casa Civil (SECC).

BASE LEGAL: Lei nº 14.133/2021. LC nº 123/2006. Leis Estaduais nºs 9.183/2023; 9.166/2023, 9.156/2023 e 8.747/2020. Decretos Estaduais nºs 285/2023 e 342/2023.

PARECER JURÍDICO Nº 1581/2025-PGE.

FORMALIZAÇÃO DE CONSULTAS E EDITAL:

www.comprasnet.se.gov.br e www.licitanet.com.br. **SEAD/SECLOG:** Rua Duque de Caxias, nº 346, Bairro São José, Aracaju/SE.

Aracaju, 27 de março de 2025.

JOSÉ ROBERTO PEREIRA DA SILVA
PREGOEIRO - SECLOG/SGCC/GERLIC

GOVERNO DE SERGIPE
SECRETARIA ESPECIAL DE GESTÃO DAS CONTRATAÇÕES, LICITAÇÕES E LOGÍSTICA
- SECLOG

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 121/2025

PROCESSO Nº 942/2024 - COMPRAS.GOV SSP..

OBJETO: Registro de Preços para licenciamento de Uso Temporário de plataforma de GERENCIAMENTO E MODERNIZAÇÃO CLÍNICA, na modalidade SAAS (software as a service), além de reserva técnica em Unidade de Serviços Técnicos (UST) para adequação do produto personalizado e de interesse do CIRAST, visando atender às necessidades da Secretaria de Estado

de 2016, e suas alterações, bem como, a Lei 7.823, de 04 de abril de 2014, e suas alterações, e ainda, conforme autorização governamental publicada em 19 de agosto de 2024, tornam público o Edital de Retificação nº 05/2025 ao Edital nº 03/2024 do Concurso Público para admissão no Curso de Formação de Soldado, visando ao provimento de vagas para o cargo de **Soldado da Polícia Militar do Estado de Sergipe**, mediante as condições estabelecidas neste Edital e seus Anexos.

ONDE SE LÊ:

No **ANEXO I - CRONOGRAMA PROPOSTO**

AÇÕES	CONCURSO	
	SOLDADO COMBATENTE	
	Data Prevista	
...	
Convocação para o teste de aptidão física e cartão de convocação para fase - aptidão física	24/04/2025	
Aplicação 2ª Etapa Teste de Aptidão Física - TAF	25/04/2025	29/04/2025
Resultado Preliminar do Teste de Aptidão Física - TAF	05/05/2025	
Recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física	06/05/2025	07/05/2025
Resultado do recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física e resultado final do Teste de Aptidão Física	13/05/2025	
...	...	

LEIA-SE:

No **ANEXO I - CRONOGRAMA PROPOSTO**

AÇÕES	CONCURSO	
	SOLDADO COMBATENTE	
	Data Prevista	
...	
Convocação para o teste de aptidão física e cartão de convocação para fase - aptidão física	24/04/2025	
Aplicação 2ª Etapa Teste de Aptidão Física - TAF	27/04/2025	30/04/2025
Resultado Preliminar do Teste de Aptidão Física - TAF	05/05/2025	
Recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física	06/05/2025	07/05/2025
Resultado do recurso ao resultado preliminar do Teste de Aptidão Física e resultado final do Teste de Aptidão Física	13/05/2025	
...	...	

Aracaju, 27 de março de 2025.

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES
Secretária de Estado da Administração

ALEXSANDRO RIBEIRO DE SOUZA - Cel PM
Comandante Geral da PMSE

da Segurança Pública com a interveniência do CIRAST.

PARTICIPAÇÃO: AMPLA PARTICIPAÇÃO.

DATA DE ABERTURA: 16/04/2025, às 10h00min.

SESSÃO DE DISPUTA: 16/04/2025, às 10h00min.

NO SÍLIO: www.licitanet.com.br

ÓRGÃO SOLICITANTE: SSP.

BASE LEGAL: Lei nº 14.133/2021. LC nº 123/2006. Leis Estaduais nºs 9.183/2023; 9.166/2023, 9.156/2023 e 8.747/2020. Decretos Estaduais nºs 285/2023 e 342/2023.

PARECER JURÍDICO Nº 576/2025-PGE.

FORMALIZAÇÃO DE CONSULTAS E EDITAL:

www.comprasnet.se.gov.br e www.licitanet.com.br. **SEAD/SECLOG:** Rua Duque de Caxias, nº 346, Bairro São José, Aracaju/SE.

Aracaju, 28 de março de 2025.

Carlos Eduardo Carvalho Moura
PREGOEIRO - SECLOG/SGCC/GERLIC

GOVERNO DE SERGIPE
SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO
Secretaria Especial de Gestão das Contratações, Licitações e Logística - SECLOG.

TERMO DE ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 116/2025

A Secretaria Especial de Gestão das Contratações, Licitações e Logística - SECLOG torna público, através deste Pregoeiro, a ERRATA no Edital e no Aviso de publicação referente ao Pregão Eletrônico Nº 116/2025, a saber:

Onde se lê:

SESSÃO DE DISPUTA: 02/04/2025 às 9h00min

Leia-se:

SESSÃO DE DISPUTA: 09/04/2025 às 9h00min;

Aracaju, 28 de março de 2025.

Álvoro Sérgio Campos Pereira
Pregoeiro - SECLOG